Montageanleitung

@ Sicherheitshinweise Safety information
@ Veiligheidsvoorschriften Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa
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Ziehen Sie alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile nach ca. 5§ Wochen nach, um eine dauer-

D hafte Standsicherheit zu gewahrleisten.

GB 31;1':}; approx. 5 weeks, tighten all screws and load-bearing connecting parts to ensure permanent sta-

NL Draai alle schroeven en ook dragende verbindingsstukken na ca. 5 weken nog eens vast, zodat een
continue stabiliteit wordt gegarandeerd.

PL Aby zagwarantowac trwalg stabilno$¢ mocowania nalezy po ok. 5 tygodniach dokreci¢ wszystkie Sru-
by oraz elementy tgczeniowe.

TR Tim vida ve tagtyici baglanti pargalarini kalici bir durug giivenligini saglamak igin yaklagik 5 hafta
sonra tekrar sikiniz.

RU MoakpyTwTe BCe BONTHI, @ TAKKE HECYLUME COBAMHATENLHLIE AeTanu npubn. Yepea 5 Hefens Ans obecneyeHus yeToruu-
BOCTH B TEYEHWE [LNUTENBHOrO BPEMEHM.

D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

GB | Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

NL | Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

PL Czyszczenie nalezy wykonac wyltgcznie za pomoca $ciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie
stosowa¢ Srodkéw czyszczgeych do szorowania.

TR Litfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusgak bir bezle siliniz. Agindirici temizlik malzemeleri
kullanmayiniz.

RU OuwmwLiaiiTe OT NbINK TPANKOW WK CNETKa BAAXKHOW BETOLLIO. He A0NYCKABTCA NPUMEHEHME YACTSILUWX CPEACTB, He Npes-
Ha3Ha4YeHHbIX ANA yxoaa 3a MeGenbio.

D Halten Sie den Artikel von Warmequellen fern.

GB | Keep the product away from heat sources.

NL | Houd het artikel uit de buurt van warmtebronnen.

PL | Produkt nalezy przechowywaé w znacznej odlegtosci od zrodet ciepia.

TR | Uriint her tirlii 1s1 kaynagindan uzak tutunuz.

RU | He ycranaenveaiite uagenve 86n4an HCTONHUKOB Tenna.

D Schitzen Sie Ihre Mébel generell vor Wasser (z.B. beim Wischen oder Blumen gieflen). Die Feuchtig-
keit kann in das Mé&belstiick eindringen und es beschadigen

GB In general, keep water away from your furniture (e. g. when mopping or watering plants). The moisture
may penetrate the furniture and damage it.

NL Bescherm uw meubelen doorgaans tegen water (bijv. bij het dweilen of als u de bloemen water geeft).
De vochtigheid kan in het meubelstuk dringen en het beschadigen.

PL Mebel nalezy chroni¢ przed wodg (np. podczas czyszczenia lub podlewania kwiatkéw). Wilgoé moze
wniknaé w mebel i uszkodzi¢ go.

TR Genelde mobilyalarimizi sudan koruyunuz (8rnegin, yerleri paspaslarken veya gigekleri sularken).
Nem, mobilya parcasina niifuz edebilir ve zarar verebilir.

RU Mpepoxpansiite Mebens OT nonajasus BOAb! (HanpuMep, NPy BLITMPAHM UK NONMBKe LBETOB). He aonyckaiite nonaga-
HMA Bnaru Ha me6ens, 4To6bl NPeAOTBPaTUTL B€ NOBPEX/AEHHE.

D Achten Sie darauf, dass Kinder keine kleinen Teile, wie z. B. Muttern Abdeckkappen oder Ahnliches
in den Mund nehmen. Sie kénnten sie verschlucken und daran ersticken.

GB Ensure that children do not put any small parts such as nuts, caps or the like in their mouth. They
could swallow and choke on them.

NL Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren, afdekkapjes of dergelijke in de mond
nemen. Ze kunnen ze inslikken en daardoor stikken.

PL Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie oderwaty od mebla zadnych drobnych czesci, takich jak np. nakret-
ki, pokrywki itp. oraz nie wiozyly ich do ust. Mogtyby je potknag¢ i udusi¢ sig nimi.

TR Cocuklarnin somun, muhafaza kapakgiklarn ve benzeri kiiclk pargalar agizlarina aimamalarnna dikkat
ediniz. Bunlar yutabilirler ve bogulabilirler.

RU CnepwTe, 4to6bl MENKWE AETANM, HANPUMED FAKHW, KPLILIKW U T. M., HE NONANW B poT pebeHka. [leTh MOryT X NpornoTHTL
W 33[JOXHYTHCA.

D Beschadigungsgefahr! Gehen Sie bei der Montage des Artikels sorgfaltig vor und halten Sie sich an
die Montageanleitung. Der Artikel darf nur von fachkundigen Personen montiert werden.
Risks of damage! When assembling the product, please proceed with caution and comply with the

GB | assembly instructions. The product may only be assembled by persons with the necessary know-
ledge and competence.

NL Risico op beschadiging! Ga bij de montage van het artikel zorgvuldig te werk en houd u aan de
handleiding voor de montage. Het artikel mag alleen worden gemonteerd door vaklui.

PL Niebezpieczenstwo uszkodzenia! Regat nalezy ztozy¢ zgodnie z instrukcjg montazu. Artykuf powi-
nien zostac ztozony przez fachowca.

TR Hasar olugsmasi tehlikesi! Montaj esnasinda bayik bir itinayla galiginiz, driinle dikkatlice caliginiz ve
mutlaka montaj talimatina uyunuz. Uriin sadece bu konuda uzman bir kisi tarafindan monte edilmelidir.

RU OnactocTb noBpexaenua! Mpu MOHTaXE U3peNUa ByasTe BHUMATENbHb! M COBNIORARTE MHCTRYKUMKM N0 MOHTaXY. W3-

[€NUe Pa3peLIaeTcs YCTaHaBNWBaTh TONbKO KBANM(HULMPOBAHHOMY NepcoHany.




